

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 22 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 12 月 21 日

- 我院党委中心组学习全国高校思想政治工作会议精神
- 音乐学院在河南艺术中心举办“放歌中原”演唱会
- 我院举办“奋斗的青春最美丽，青春励志故事会”活动
- 我院举办“中原天籁”——耿玉卿戏曲音乐作品演唱会

我院党委中心组学习全国高校思想政治工作会议精神

12 月 20 日下午，党委中心组召开了政治理论学习会议。会议观看了全国高校思想政治工作会议精神视频，传达了全省高校反邪教工作会议精神。学院领导、院属各单位主要负责人共计 46 人参加会议。

会上，与会人员一同观看了全国高校思想政治工作会议精神视频。习近平总书记强调，高校思想政治工作关系高校培养什么

样的人、如何培养人以及为谁培养人这个根本问题。要坚持把立德树人作为中心环节，把思想政治工作贯穿教育教学全过程，实现全程育人、全方位育人，努力开创我国高等教育事业发展新局面。宣传部部长孙留欣同志在传达全省高校反邪教工作会议精神时，向大家阐述了邪教产生、发展的过程及种类，以及对我省高校渗透破坏的方式和程度。明确了在高校开展反邪教工作应注意的几个问题。提请大家要充分利用反邪教宣传教育资源库，积极开展反邪教宣传教育。

党委书记李四清同志在总结讲话中，结合会议学习内容和学院当前工作实际，提出了以下几点要求：一是要认真学习全国高校思政工作会议精神，坚持立德树人，将思想引领贯穿于育人的全过程；坚持问题导向，发挥课堂教学主渠道作用；坚持突出重点，抓好思政工作队伍建设这个关键。二是要落实意识形态责任制，增强主体责任意识。各单位要按照上级要求，坚决守好“责任田”，统一思想认识；重点抓住“关键点”，掌握领导权和主动权；牢牢坚守“主阵地”，打赢反邪教攻坚战。三是要认真贯彻《准则》《条例》，从履行院党委和党（总）支部主体责任发力，从班子和干部队伍建设角度发力，从完善党建工作责任体系发力，进一步增强党员干部的纪律规矩意识。

（宣传部供稿）

音乐学院在河南艺术中心举办“放歌中原”演唱会

12月16日晚，由河南省音乐家协会、河南省教育厅主办，河南职业技术学院音乐学院、河南电视台新农村频道、北京保利剧院管理有限公司、河南艺术中心、河南保利艺术中心管理有限公司和河南省玉卿戏曲音乐艺术研究院等单位承办的“放歌中原——传承中国民族艺术，传播中原精品音乐”演唱会在河南艺术中心大剧院举办。我院雷红薇教授及其教学团队用精彩的歌曲和表演，为现场观众带来了一场宏大的艺术盛宴。

全国政协教科文卫委员会副主任、原省政协主席王全书，省委常委、宣传部长赵素萍，省人民政府副省长张广智，以及省委宣传部、河南日报报业集团、省教育厅、省文联、省社科联、省人社厅、省文化厅副厅和我院、兄弟院校等领导出席演唱会。

演唱会在大型歌舞《美丽家园》中拉开了序幕，整场演出分为“中原风韵”、“多彩中原”和“梦圆中国”等三个乐章，以歌舞、戏曲和歌剧等艺术形式，展示了厚重灿烂的中原文化，歌颂了自强不息的中原精神，演绎了对中原大地的深厚情感，体现了中原儿女建设多彩中原，实现中国梦的豪情壮志。专业的歌唱水平，优美的舞蹈，美轮美奂的场景，赢得了观众的阵阵掌声和喝彩。最后，演唱会在歌舞《共圆中国梦》中圆满落幕。

“放歌中原”是河南省音乐家协会推出的一个系列音乐活动品牌，旨在通过该平台让河南的音乐家们为中原放歌，为盛世礼赞，是河南文艺界贯彻落实习近平总书记在中国文联第十次全国代表大会和中国作协第九次全国代表大会上重要讲话精神的生

动实践，也是建设文化高地、打造艺术高峰的又一盛事。

（音乐学院供稿）

我院举办“奋斗的青春最美丽，青春励志故事会”活动

12月15日下午，院团委联合郑东新区团工委在我院音乐厅举办“奋斗的青春最美丽，青春励志故事会”活动。郑州新闻广播电台著名主持人、咪咕音乐主持人和郑州市公安局郑东新区龙子湖分局警官分别为同学们分享了成长经历、与人沟通的技巧和校园防范诈骗的技巧等事例。郑东新区团工委书记崔航和院团委负责人，以及500余名学生代表共同参加了活动。

活动现场，主持人大龙向同学们分享了他从事记者工作的成长经历和与人沟通的方法与技巧。主持人井磊结合他的亲身经历向同学们介绍了陈伟霆、井柏然、张靓颖等青年偶像努力拼搏的故事，这些故事告诉同学们在炫目的光环下同样隐藏了很多不为人知的努力和艰辛。蔡警官介绍了电信诈骗的新动向以及防诈骗的方法和技巧，并提醒大家要提高个人警觉性，增强自身防范意识，如果遇到财物被骗应该尽早报警，向公安机关寻求帮助。

（院团委供稿）

我院举办“中原天籁”——耿玉卿戏曲音乐作品演唱会

12月20日晚，由省人社厅和省文化厅主办，河南职业技术学院和河南省玉卿戏曲音乐艺术研究院承办的“中原天

籁”——耿玉卿戏曲音乐作品演唱会在音乐厅成功举办。省人社厅、省文化厅等省直有关领导和学院师生 500 余人共同观看了演唱会。这是我院高雅艺术和戏曲进校园的又一重要活动。

演唱会特邀全国人大代表、中央电视台著名节目主持人张泽群主持，著名豫剧表演艺术家李树建、汪荃珍、吴素珍、江团结、杨红霞、张海龙和刘昌东等倾情演绎了耿玉卿先生戏曲作品的经典唱段。精彩的演唱、恢宏的场景让现场观众受到了一次民族传统文化的熏陶，感受了经典艺术作品的魅力。

演唱会前，学院党委书记李四清同志致辞，代表学院对各位领导和艺术家的莅临表示欢迎和衷心感谢，并对学院的发展近况及高雅艺术和戏曲进校园活动的背景和意义进行了介绍。院长李桂贞同志还为著名作曲家关峡颁发了聘书，聘任关峡为河南职业技术学院客座教授和河南省玉卿戏曲音乐艺术研究院名誉院长

（党政办 音乐学院供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)